

सुकन्या खुलवा कर समाजिक दायित्व का करें निर्वहन - एच के यादव

अयोध्या। मण्डलीय कार्यालय में ग्रामीण क्षेत्र के शाखा डाकघर के पोस्टमास्टर्स को रजिस्ट्री, स्पीड पोस्ट डाक जीवन बीमा आदि जमा निकासी के लिए अयोध्या मण्डल के प्रवर अधीक्षक डाकघर एच के यादव ने थर्मल प्रिन्टर वितरित किया। इससे गांव गांव के डाकघरों में रजिस्ट्री, स्पीड पोस्ट, तथा पीएलआई की सुविधा सुलभ होगी। 615 शाखा डाकघरों को प्रिन्टर दिया जाना है जिसमें से अब तक मण्डल में 350 से अधिक डाकघरों को प्रिन्टर आपूर्ति कर दिया गया। इस दौरान श्री यादव ने मातहत डाक कर्मचारियों को घर घर सुकन्या समृद्धि खाता खोलने के निर्देश दिया और सुकन्या समृद्धि योजना के बारे में बताया कि मण्डल के सभी डाकघरों में मई माह में सुकन्या, 250 रुपये में सुकन्या खाता खोला जा सकता है और इसमें अधिकतम

डेढ़ लाख रुपये जमा किये जा सकते हैं। इस योजना में खाता खोलने से मात्र 15 वर्ष तक धन जमा कराना होगा। बेटी की उम्र 18 वर्ष होने पर जमा राशि का 50 प्रतिशत व सम्पूर्ण राशि 21 वर्ष पूरा होने पर निकाली जा सकती है। वर्तमान में ब्याज दर 8.2 प्रतिशत है और जमा धनराशि में आयकर छूट का भी प्रावधान है। श्री यादव ने अपने मातहतों से कहा कि हम सभी के अच्छे आचरण एवं मेहनत से आज भी डाक विभाग के प्रति लम्बे अरसे से आम जनमानस का विश्वास एवं अच्छी छवि बनी हुई है, इसे कायम रखने का दायित्व हम लोगों का है और इस विश्वास को किस प्रकार बनाए रखा जाये इस विषय पर हमें जागरूक होने की जरूरत है। दूसरी ओर डाक जीवन बीमा के बारे में श्री यादव ने कहा कि डाक जीवन बीमा एवं

ग्रामीण डाक जीवन बीमा हमारे विभाग के दो अत्यंत ही महत्वपूर्ण बीमा योजनाएँ हैं परन्तु हम सभी इसके व्यापक प्रचार-प्रसार में अभी तक उस गति को पाने में सफल नहीं हो सके हैं जिसकी हमें आवश्यकता है जबकि इस योजना से कम प्रभावी व कम लाभदायक बीमा स्कीम को अन्य बीमा कंपनी अच्छे ढंग से प्रस्तुत करके आम लोगों को आकर्षित करने में सफल हो रहे हैं। अतः हम सभी को इस ओर ध्यान देने की आवश्यकता है और डाक जीवन बीमा एवं ग्रामीण डाक जीवन बीमा के लाभों के अन्य बीमा कंपनी के स्कीम से तुलनात्मक अध्ययन करके लोगों को आकर्षित करने की महती आवश्यकता है। निरीक्षक हरिमोहन सिंह, राघवेंद्र प्रताप सिंह, शाखा प्रबंधक चेतन जायसवाल मौजूद रहे।

कतार में लगकर पुलिस अधीक्षक एवं जिला अधिकारी ने किया मतदान



सुल्तानपुर। शहर के मॉडल बूथ समेत ग्रामीण अंचल के सभी मतदान केंद्रों पर सुबह 7 से शुरु हुआ मतदान। जिलाधिकारी कृतिका ज्योत्सना और पुलिस अधीक्षक सोमेन बर्मा पहुंचे राजकीय इंटर कॉलेज के मॉडल बूथ पर। कतार में लगकर

कायाकल्प की टीम ने किया सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र का अवलोकन

हरदोई (अंबरीष कुमार सक्सेना) सीएचसी में शनिवार को कायाकल्प योजना का फाइनल असेसमेंट किया गया। इस दौरान लखनऊ की तीन सदस्यीय टीम ने दवा वितरण, टीकाकरण, वैक्सीन पैथालॉजी आदि का गहन निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान चिकित्सा कर्मी ड्रेस कोड में दिखाई पड़े। राज्य सरकार की राज्य स्तरीय तीन सदस्यीय टीम द्वारा डॉक्टर रूफंद्र, डॉक्टर दशरथ, डॉक्टर नाजिया ने निरीक्षण किया। टीम ने सीएचसी में मरीजों से बातचीत की, जांच और सुविधाओं के साथ ही साफ-सफाई और संसाधनों की गहनता से जांच की। कायाकल्प योजना के फाइनल एक्सटर्नल असेसमेंट में स्टेट टीम ने पैथोलॉजी, चिकित्साधिकारी कक्ष, दवा वितरण कक्ष, प्रसव कक्ष, आदि वार्डों को देखा और साफ-सफाई की व्यवस्था को गहनता से जांच की। टीम के सदस्यों ने इमरजेंसी दवाओं को रखने, टीकाकरण, वैक्सीन



मॉनिटरिंग, हैंडवाश, पीपी किट, आदि के अलावा सभी स्थानों पर यूजर मैनुअल लगाने के निर्देश दिये। हालांकि अस्पताल में लगे अग्निशन संयंत्र के लिये लगाई गई पानी की गिरी पड़ी टंकी की खूब चर्चा होती रही। जबकि एक वार्ड में मरीज भर्ती थे। परन्तु पंखा न चलने से मरीज बेहाल थे। सीएचसी अधीक्षक डॉ जितेंद्र श्रीवास्तव ने बताया कि सीएचसी को तीन बार कायाकल्प अवार्ड मिल चुका है। बेहतर स्वास्थ्य सुविधा, सफाई समेत सात मानकों पर खरा उतरने पर सीएचसी को कायाकल्प अवार्ड में चयनित किया जाता है। सीएचसी का रख-रखाव, स्वच्छता व साफ-सफाई, बायोमैडिकल वेस्ट मैनेजमेंट, आदि का फीडबैक लिया गया।

राजेंद्र प्रसाद पाण्डेय का चरित्र, जुझारूपन पत्रकारों के लिए पथ प्रदर्शक - लल्लू सिंह

अयोध्या। वरिष्ठ पत्रकार स्व राजेन्द्र प्रसाद पाण्डेय की 10वीं पुण्यतिथि पर प्रेसक्लब में भारतीय लोकतंत्र में पत्रकारिता की भूमिका विषय पर संगोष्ठी का आयोजन किया गया। [संगोष्ठी को सम्बोधित करते हुए मुख्य वक्ता वरिष्ठ पत्रकार मनमोहन ने कहा कि आजादी की लड़ाई से लेकर वर्तमान समय तक पत्रकारिता की भूमिका विभिन्न तरीकों से दिखाई देती रही। आज पत्रकार चौथे स्तम्भ कहलाते हैं। उन्होंने कहा कि हमने देश में आपातकाल भी देखा। सत्ता के खिलाफ एक शब्द लिखने वाले पत्रकार को जेल में डाल दिया। लोकतंत्र को मजबूत करने के लिए पत्रकार अपनी भूमिका का निर्वाहन करता रहा है। उन्होंने कहा कि जहां हर क्षेत्र में गिरावट आयी है। राजनीति पहले से बदल कर अब स्वार्थ की हो गई है। [अधिकारियों के काम करने का तरीका बदल गया है। उससे पत्रकारिता भी अछूती नहीं रह गयी है। आज पत्रकारिता को व्यवसायीकरण हो गया है। मुख्य अतिथि सांसद लल्लू सिंह ने कहा

कि स्वर्गीय राजेंद्र प्रसाद पाण्डेय का चरित्र, जुझारूपन वर्तमान पत्रकारों के लिए पथ प्रदर्शक की भांति है। उन्होंने सत्य को हमेशा सत्य की तरह प्रतिभाषित किया। पूर्व महापौर ऋषिकेश उपाध्याय ने कहा कि स्व राजेन्द्र प्रसाद पाण्डेय कभी अभाव व प्रभाव में अपने सिद्धान्तों से नहीं डिगे। सिद्धान्तों से उन्होंने कभी समझौता नहीं किया। वरिष्ठ पत्रकार त्रियुगा नारायण तिवारी ने कहा कि पत्रकारिता में उन्होंने कभी अपने विचार को हावी नहीं होने दिया। भाजपा जिलाध्यक्ष संजीव सिंह ने कहा कि लोकतंत्र को मजबूत करने में पत्रकार का बहुत योगदान होता है। पत्रकारिता को लेकर हमारा उद्देश्य राष्ट्रहित सर्वोपरि होना चाहिए। कार्यक्रम की अध्यक्षता कर रहे प्रो अजय प्रताप सिंह ने कहा कि स्व राजेन्द्र प्रसाद पाण्डेय की पत्रकारिता पथ प्रदर्शक की भांति थी। उनके विचारों से आज के पत्रकारों को शिक्षा लेने की आवश्यकता है। संचालन वरिष्ठ पत्रकार इन्द्रभूषण पाण्डेय ने किया। कार्यक्रम को पूर्व भाजपा जिलाध्यक्ष अवधेश पाण्डेय बादल, बांके बिहारी

मणि त्रिपाठी, पूर्व महानगर अध्यक्ष अभिषेक मिश्रा, जेपी तिवारी, ओपी सिंह, सूर्यकांत पाण्डेय ने सम्बोधित किया। इस अवसर पर पत्रकारों में प्रेस क्लब के अध्यक्ष सुरेश पाठक, सुमन गुप्ता, वरिष्ठ पत्रकार रामाशरण अवस्थी, जेपी तिवारी, राम प्रकाश त्रिपाठी, प्रमोद पाण्डेय, सुरेन्द्र कुमार सिंह, उग्रसेन मिश्रा, एसएन सिंह, पवन मिश्रा, अमित मिश्रा, प्रवीण तिवारी, ओम शंकर पाण्डेय, जेपी सिंह तथा प्रो विक्रमा प्रसाद पाण्डेय, सांजात पाण्डेय, राजेन्द्र प्रताप सिंह भाजपा महानगर अध्यक्ष कमलेश श्रीवास्तव, कमलाशंकर पाण्डेय, ओम प्रकाश सिंह, इन्द्रभान सिंह, राघवेंद्र पाण्डेय, रामकृष्ण तिवारी, शक्ति सिंह, दिवाकर सिंह, राजेश सिंह, सुभाष चन्द्र त्रिपाठी, करुणाकर पाण्डेय, परमानंद मिश्रा, नीरज श्रीवास्तव, रामधीरज पाण्डेय, प्रो केएम सिंह, सुनील तिवारी शास्त्री, मनोज श्रीवास्तव, रोहित पाण्डेय, निखिल त्रिपाठी, मोहित पाण्डेय, अर्जित पाण्डेय, अनन्या पाण्डेय, मौजूद रहे।



हरदोई (अम्बरीश कुमार सक्सेना) पुलिस टीम ने फ्राइड कंट्रोल करने के लिए एसपी के निर्देश पर चलाए जा रहे अभियान के तहत शनिवार को पिहानी के बैसटा नदी पुल पर घेराबंदी कर फरार चल रहे 15 हजार के इनामी जीशान को दबोच लिया। [उसके खिलाफ कोतवाली शहर में गैंगस्टर एक्ट के तहत केस दर्ज हैं। पिहानी कस्बे के

मोहल्ला खुरमुली निवासी जीशान पुत्र जाकिर अली उर्फ मुन्ने के खिलाफ एसएचओ कोतवाली शहर संजय पाण्डेय ने धारा 2१3 उ.प्र. गैंगस्टर एक्ट के तहत केस दर्ज कराया था। इससे पहले उसके खिलाफ साल 2022 में एनडीपीएस एक्ट के तहत केस दर्ज कराया गया था। एसपी ने फरार चल रहे जीशान के ऊपर 15 हजार का ईनाम रखा था। शनिवार को एसएचओ कोतवाली शहर संजय पाण्डेय ने अपनी टीम में शामिल इंस्पेक्टर (रिजर्व) हरिनाथ सिंह, हेड कांस्टेबल रिंकू कुमार, कांस्टेबल राजेंद्र कुमार व कांस्टेबल गौरव कुमार के साथ बैसटा नदी पुल पर घेराबंदी कर फरार चल रहे जीशान को दबोच लिया।

हाईवे पर सड़क हादसे में कर्नाटक के दो श्रद्धालुओं की मौत, एक दर्जन श्रद्धालु घायल



(डॉ अजय तिवारी जिला संवाददाता) अयोध्या। कर्नाटक के श्रद्धालुओं को लेकर अयोध्या आ रही एक टेंपो ट्रैवलर प्रयागराज हाईवे पर हादसे का शिकार हो गई। स्थानीय लोगों के मुताबिक टेंपो ट्रैवलर का दायरा हिस्सा किसी ट्रक से रगड़ खाने के चलते बुरी तरह छतिग्रस्त हो गया और वाहन में सवार श्रद्धालु घायल हो गए। पुलिस में एंबुलेंस की मदद से 14 घायलों को अस्पताल भिजवाया। जिला अस्पताल लाए जाने पर इमरजेंसी ड्यूटी पर तैनात चिकित्सक डा आशीष पाठक ने श्रद्धालु शिवपूजन 56 वर्ष पुत्र स्वर्गीय सगया और तनजाया 45 वर्ष पत्नी अज्ञात को मृत घोषित कर दिया। जबकि 9 घायल श्रद्धालुओं को उपचार के लिए भर्ती किया है। वहीं तीन श्रद्धालुओं का प्राथमिक उपचार किया गया है।

प्रयागराज हाईवे पर जैसे ही बीकापुर कोतवाली क्षेत्र स्थित परमा के निकट पहुंची की ओवरटेक करने के चक्कर में हादसे का शिकार हो गई। स्थानीय लोगों के मुताबिक टेंपो ट्रैवलर का दायरा हिस्सा किसी ट्रक से रगड़ खाने के चलते बुरी तरह छतिग्रस्त हो गया और वाहन में सवार श्रद्धालु घायल हो गए। पुलिस में एंबुलेंस की मदद से 14 घायलों को अस्पताल भिजवाया। जिला अस्पताल लाए जाने पर इमरजेंसी ड्यूटी पर तैनात चिकित्सक डा आशीष पाठक ने श्रद्धालु शिवपूजन 56 वर्ष पुत्र स्वर्गीय सगया और तनजाया 45 वर्ष पत्नी अज्ञात को मृत घोषित कर दिया। जबकि 9 घायल श्रद्धालुओं को उपचार के लिए भर्ती किया है। वहीं तीन श्रद्धालुओं का प्राथमिक उपचार किया गया है।

शारदा नहर में 02 दोस्त धारा में बह गए



हरदोई (अम्बरीश कुमार सक्सेना) 6 दोस्त एक साथ ओंठो पर सवार हो कर रामपुर देहलिया के पास से निकली शारदा नहर में छलांग लगा दी, लेकिन उसी बीच पानी का बहाव और तेज हो गया, सारे दोस्त उसमें फंस गए, खैर किसी तरह से प्रांशु सुमित, शिवम और रजनोश अपनी हिम्मत से बच गए, लेकिन उनके दो दोस्तों को पानी का तेज बहाव बहा ले गया। इसका पता होते ही एसएचओ पिहानी धर्मदास सिद्धार्थ अपनी टीम के साथ वहां पहुंच गए। खबर लिखे जाने तक उन दोनों की तलाश जारी थी।

शनिवार की दोपहर पिहानी कोतवाली के चटिया बुजुर्ग निवासी 25 वर्षीय अनिल पुत्र तारु, 19 वर्षीय ब्रजेश पुत्र जयराम, 20 वर्षीय प्रांशु अलग अलग प्रयोगिताएँ ग्राहकों का उत्साह बढ़ाने के साथ साथ रिपब्लिक मॉल की मार्केटिंग मैनेजर प्रीति पांडे ने कहा कि इस गर्मी फलों का राजा आम लखनऊवासियों को ढंड का एहसास कराएगा। हमने देश के कोने कोने से भिन्न भिन्न प्रकार के आमों को मैंगो फेस्ट में लाने का प्रयास किया है। ताकि ग्राहकों को कुछ नया देखने को मिले। 30 प्रकार के आमों की अलग अलग प्रजातियों के आम हम इस फेस्टिवल में लेके आए हैं ताकि ग्राहक सभी प्रकार के आमों का लुप्त उठा सकें।

कर रामपुर देहलिया के पास से निकली शारदा नहर में नहाने पहुंचे। उन्होंने बारी-बारी से नहर में छलांग लगा दी, लेकिन उसी बीच पानी का बहाव और तेज हो गया, सारे दोस्त उसमें फंस गए, खैर किसी तरह से प्रांशु सुमित, शिवम और रजनोश अपनी हिम्मत से बच गए, लेकिन उनके दो दोस्तों को पानी का तेज बहाव बहा ले गया। इसका पता होते ही एसएचओ पिहानी धर्मदास सिद्धार्थ अपनी टीम के साथ वहां पहुंचे और हादसे के बारे में जरूरी पूछताछ की। उन्होंने बताया है कि पानी में गुम होने वाले दोनों युवकों की तलाश के लिए जरूरी बंदोबस्त किया गया है। गोताखोरों की मदद ली जा रही है। खबर लिखे जाने तक उन दोनों का कुछ भी पता नहीं लग सका था। उधर हादसे की खबर सुनते ही चटिया बुजुर्ग गांव में कोहराम मच गया।

शनिवार को नालंदा शिक्षण संस्थान में सामयिक परीक्षा-1 खत्म होने के बाद पढ़ाई व चिलचिलाती गर्मी से थोड़ा आराम दिलाने और बच्चों के मनोरंजन एवम उनकी व्यावहारिक जानकारी में वृद्धि हेतु एक शैक्षिक एवं आनंदमयी भ्रमण के लिए बच्चों को शाहजहांपुर स्थित एक भव्य, सुरक्षित और सर्वसुविधा सम्पन्न वाटर पार्क और शहीद संग्रहालय ले जाया गया। जिसमें बच्चों ने विद्यालय के अनुभवी शिक्षकों की देख-देख में वहां लगे विभिन्न प्रकार के फव्वारे, स्लाइड्स एवं स्विमिंग पूल के ठंडे पानी का इस गर्मी के मौसम में अति उत्साह पूर्वक आनंद लिया। बच्चों ने पार्क में हरे भरे, सुंदर - स्वच्छ, मनमोहक एवं प्राकृतिक वातावरण का सुखद आनंद लेने के साथ-साथ जमकर तैराकी भी की। जिसकी खुशी की झलक उनके चेहरों पर साफ दिखाई पड़ रही थी। तत्पश्चात सभी बच्चों को शाहजहांपुर के भव्य शहीद संग्रहालय का भ्रमण कराया गया। जहां बच्चों ने संग्रहालय की दीर्घा में बनी विभिन्न प्रकार की प्रतिकृतियों जैसे - 1857 से लेकर 1947 तक के इतिहास का सिलसिलेवार वर्णन, काकोरी ट्रेन कांड, अंग्रेजों से लोहा लेती झांसी

जन-जागृति अभियान को लेकर मारवाल परिवार ने किया कवि हरीश शर्मा का सम्मान



लक्ष्मणगढ़ - (सीकर) कस्बे के निवासी सांवरमल मारवाल व भंवरी देवी ने अपनी शादी की 51वीं वर्षगांठ के उपलक्ष पर राशन किट का

वितरण किया गया। इस दौरान परिवार सदस्यों ने केक काटकर वर्षगांठ की शुभकामनाएं प्रेषित करते हुए खुशियां जाहिर की। मारवाल

ने समय-समय पर सामाजिक कार्यों में अग्रणी भूमिका निभाने का आश्वासन दिया। इस अवसर पर बेटा पढ़ाओ-संस्कार सिखाओ अभियान व शेखावाटी संकल्प परिवार की अभिमान पहल, जन-जागृति अभियान घायलों का जीडियो नही बनाए उन्हें समय से अस्पताल पहुंचाए को लेकर मारवाल परिवार की ओर से बेटा पढ़ाओ-संस्कार सिखाओ अभियान के संस्थापक कवि हरीश शर्मा का विशेष सम्मान किया गया। उन्हे श्रीफल, शॉल, माला, दुपट्टा व प्रतीक चिन्ह भेंटकर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर स्टेशन मार्ग स्थित आदर्श विद्या मंदिर के प्राचार्य अशोक पारीक, रामेश्वर गुरुजी, सोमेश, अभिषेक, गौतम सहित परिवार के सदस्य व नगर के गणमान्यजन मौजूद रहे।

फन रिपब्लिक मॉल में शुरु हुआ मैंगो फेस्टिवल बंगनपल्ली, अल्फांजो, तोतापुरी, सिंधुरा, मल्लिका, राम केला आम मैंगो फेस्ट को बनाएंगे खास

ब्यूरो चीफ आर एल पांडेय लखनऊ। लखनऊ का प्रसिद्ध शॉपिंग गंतव्य फन रिपब्लिक मॉल इस चिलचिलाती गर्मी में लखनऊवासियों के लिए राहत के आम ले कर आया है जी हां फन

मोतियानी ने मैंगो फेस्टिवल का उद्घाटन किया। फन रिपब्लिक मॉल में 26 मई तक चलने वाले इस मैंगो फेस्ट में ग्राहकों को तीस प्रकार के आमों की खास वैरायटी देखने को मिलेगी जिसमें बंगनपल्ली,

सफेदा, केसर, दशहरी इत्यादि किस्म के आम मौजूद रहेंगे। जिसे ग्राहक देखने के साथ साथ खरीद भी सकेंगे। 25 मई को किड्स फैंसी के आमों की खास वैरायटी देखने को मिलेगी जिसमें बंगनपल्ली, सफेदा, केसर, दशहरी इत्यादि किस्म के आम मौजूद रहेंगे। जिसे ग्राहक देखने के साथ साथ खरीद भी सकेंगे। 25 मई को किड्स फैंसी के आमों की खास वैरायटी देखने को मिलेगी जिसमें बंगनपल्ली, सफेदा, केसर, दशहरी इत्यादि किस्म के आम मौजूद रहेंगे। जिसे ग्राहक देखने के साथ साथ खरीद भी सकेंगे। 25 मई को किड्स फैंसी के आमों की खास वैरायटी देखने को मिलेगी जिसमें बंगनपल्ली,



रिपब्लिक मॉल में 26 मई तक मैंगो फेस्टिवल धूम मचाएगा। शोफ नंदिनी

अल्फांजो, तोतापुरी, सिंधुरा, मल्लिका, राम केला, लंगड़ा, चौसा, थूरू,

भांजे को सरकारी खजाना लुटाने वाले पंचायत सचिव पर कब होगी कार्यवाही ?

हरदोई (अम्बरीश कुमार सक्सेना) गांवों के विकास के नाम पर सरकारी खजाना लूटा जा रहा है, कार्यवाही करने वाले अधिकारियों को भी घोटाले के धन से साधने की कोशिश की जाती है, यही वजह है कि भ्रष्टाचारियों पर कार्यवाही नहीं हो पाती। ताजा मामला विकास खंड डडियावां का है, जहाँ तैनात एक पंचायत सचिव ने अपने कार्यक्षेत्र की पांच ग्राम पंचायतों में राज्य वित्त आयोग, पंचम वित्त आयोग और मनरेगा की मद के कार्यों, है। गोताखोरों की मदद ली जा रही है। खबर लिखे जाने तक उन दोनों का कुछ भी पता नहीं लग सका था। उधर हादसे की खबर सुनते ही चटिया बुजुर्ग गांव में कोहराम मच गया।

भुगतान कर आर्थिक फायदा भी पहुंचाया। सहायक विकास अधिकारी का काम देख रहे पंचायत सचिव नरेंद्र वर्मा की ओर से अपने भांजे आदित्य के बचत खाता पर मजदूरी, मिस्ट्री का भी भुगतान किया गया है। एक अन्य रिश्तेदार परविंदर के खातों पर भी लाखों का भुगतान किया गया है। मामले की शिकायत भी दर्ज कराई गयी है, जिसमें बताया गया कि शासन से रिश्तेदारों की फर्म से काम, खरीदारी और भुगतान पर रोक के आदेश के बाद पंचायत सचिव ने वित्तीय वर्ष 2022-23 से लेकर अब तक करीब 40 लाख से अधिक का भुगतान किया है। राज्य वित्त आयोग और पंचम वित्त आयोग के भुगतान का ब्योरा पंचायतीराज विभाग के ई-ग्राम स्वराज पोर्टल

पर ऑनलाइन भुगतान की रिपोर्ट में भी प्रदर्शित हो रहा है, जबकि रिश्तेदारों की फर्म और खातों में भुगतान किया जाना शासनादेश के विरुद्ध है। इस सम्बन्ध में सीडीओ सौम्या गुररानी ने बताया कि मामला गंभीर है, मामले की तत्काल जाँच कराई जाएगी, दोषी पाए गए अधिकारियों व कर्मचारियों के विरुद्ध नियमानुसार कड़ी कार्यवाही की जाएगी।



30 जून तक भवन एवं जल कर जमा करने पर मिलेगी 10 प्रतिशत की छूट

शामली, संवाददाता। नगर पालिकाध्यक्ष अरविंद संगल ने बताया कि 30 जून तक भवन कर व जलकर जमा करने वाले नागरिकों को 10 प्रतिशत की छूट का लाभ मिलेगा। नागरिकों को इसकी जानकारी देने के लिए शहर में पांच दिन लगातार प्रचार कराया जाएगा। नगर पालिकाध्यक्ष ने सभी टैक्स कलेक्टर और सभासदों की बैठक ली। पालिकाध्यक्ष ने बताया कि शहर के हर वार्ड में प्रत्येक व्यक्ति को भवन कर व जलकर में 10 प्रतिशत की छूट का लाभ उठाकर 30 जून 2024 तक टैक्स जमा कर सकता है। पांच दिन तक लगातार माइक से जागरूक करने के लिए मुनादी कराई जाएगी। उन्होंने कहा कि स्थानीय स्तर पर लगाए जाने वाले कर से शहर में विकास कार्य कराए जाते हैं। पालिका बोर्ड ने शहर की जनता के हित को ध्यान में रखते हुए भवन कर एवं जलकर में 10 प्रतिशत की छूट देने का निर्णय लिया गया है। उन्होंने बताया कि आने वाले समय में प्रत्येक व्यक्ति घर बैठे ही ऑनलाइन सुविधा मिलेगी। इससे भवनकर व जलकर के भुगतान ऑनलाइन करने की सुविधा होगी। उन्होंने टैक्स कलेक्टरों को निर्देशित करते हुए कहा नगर क्षेत्र में जिस भी रिपोर्ट दर्ज की गई है और गाय-भैंस की डेयरी पालन किया जा रहा है और बिना अनुमति के पानी कनेक्शन लगा लिया है या खाली प्लॉट हो, उसकी सूची उपलब्ध कराएं ताकि भविष्य में उन पर टैक्स लगाकर वसूल किया जा सकें। इस अवसर पर सभासद आशीष गुप्ता, तोहिद रहमानी, रोबिन गर्ग, सलमान अहमद, टैक्स कलेक्टर आजम खां, अमित कुमार, राकेश कुमार, सुनील बंसल, कंवरपाल, अमित शर्मा, गजेंद्र कुमार, जगमोहन, अरविंद, शशिकांत आदि मौजूद रहे।

दो लाख रुपये मांगने के आरोप में किसान नेता के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज

शामली, संवाददाता। शहर के मोहल्ला खत्रियान निवासी नसरीन ने किसान नेता विनोद निर्वाल पर दो लाख रुपये मांगने का आरोप लगाते हुए शहर कोतवाली में रिपोर्ट दर्ज कराई है। एसपी के आदेश पर पुलिस ने किसान नेता व उसके साथियों के खिलाफ रिपोर्ट की गई है। एसपी अभिषेक को नौ मई को प्रार्थना पत्र देकर बताया था कि उसके पति डा. अब्बास ने कुछ डिग्रीधारी डाक्टर रखकर गली खत्रियान में नर्सिंग होम खोल रखा है। वहीं पर वह अपने पति और बच्चों के साथ रहती है। महिला का आरोप है कि मोहल्ला रेलंगार निवासी विनोद निर्वाल अपने कुछ साथियों के साथ आए और झूठे मुकदमे में फंसाने व झूठी वीडियो वायरल करने की धमकी देकर रुपये मांगे। आरोप है कि विनोद निर्वाल कहता है कि वह भारतीय किसान

यूनियन का भी पदाधिकारी रहा हूं। महिला का कहना है कि आरोपी विनोद निर्वाल उनके पति पर दबाव बनाकर दो लाख रुपये प्रति महीना लेना चाहता है और कहता है कि यदि यहां रहना है तो उसकी मांग पूरी करो वरना वह उन्हें इतना मजबूर कर देगा कि वे अपने परिवार के साथ आत्महत्या कर लेंगे। पीड़िता ने सुरक्षा की गुहार लगाई। कोतवाली पुलिस ने विनोद निर्वाल व अज्ञात के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कर ली है। शहर कोतवाली प्रभारी समयपाल अत्री ने बताया विनोद निर्वाल व उसके अज्ञात साथियों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज की गई है। मामले की जांच की जा रही है। आरोपी विनोद निर्वाल वर्तमान में राष्ट्रीय किसान आयोग के अध्यक्ष है। उधर, विनोद निर्वाल का कहना है कि उन्होंने किसी से कोई रुपये नहीं मांगे। उन पर लगाए गए आरोप झूठे हैं।

कांस्टेबल के घर 15 लाख की चोरी, बगल के कमरे में सोता रहा परिवार

कानपुर, संवाददाता। कानपुर में सेन पश्चिम पारा थानाक्षेत्र में सेन चौकी से महज पांच सौ मीटर दूर एसपी उन्नाव के चालक के घर चोरी हो गई। छत के रास्ते घर में दाखिल हुए चोर तीन लाख नकदी और करीब 12 लाख के जेवर समेट ले गए। जिस कमरे में चोरी हुई, उसके ठीक बगल वाले कमरे में परिवार सोता रह गया। कहा जा रहा कि कूलर चलने की वजह से उन्हें आहट ही नहीं हुई। मूलरूप से कानपुर देहात निवासी मनोज यादव पत्नी रेखा, दो बच्चों अहम, वैष्णव व सादू के बेटे आशुतोष के साथ पहाड़पुर श्रीनगर नई बस्ती में रहते हैं। मनोज कांस्टेबल हैं। वर्तमान में एसपी उन्नाव की गाड़ी चलाते हैं।

शत्रु संपत्तियों में अवैध रूप से रहने वालों से वसूला जाएगा किराया

कानपुर, संवाददाता। कानपुर में शत्रु संपत्तियों का अगले सप्ताह से जिला प्रशासन सर्वे शुरू करने जा रहा है। यह कवायद किराये की नई दरें लागू करने और किराया न देने वालों को चिह्नित करने के लिए की जा रही है। जो किराया नहीं दे रहे हैं, उनसे सन 1965 से किराया



वसूला जाएगा। इसके अलावा नई दरें 2017 से लागू की जाएंगी। इसके लिए एसडीएम सदर टीम गठित करेंगे। वहीं छह शत्रु संपत्तियों की ई-नीलामी की भी तैयारी है। बंटवारे के समय पाकिस्तान चले गए लोगों

कांस्टेबल के घर 15 लाख की चोरी, बगल के कमरे में सोता रहा परिवार, चोरों की तलाश में जुटी पुलिस

कानपुर, संवाददाता। कानपुर में सेन पश्चिम पारा थानाक्षेत्र में सेन चौकी से महज पांच सौ मीटर दूर एसपी उन्नाव के चालक के घर चोरी हो गई। छत के रास्ते घर में दाखिल हुए चोर तीन लाख नकदी और करीब 12 लाख के

लोगों से मामूली किराया वसूला जा रहा था, लेकिन अब नई दरों से किराया वसूला जाएगा।

नई लीज और लाइसेंस एग्रीमेंट जारी होगा

इसके अलावा कई परिवार ऐसे

जेवर समेट ले गए। जिस कमरे में चोरी हुई, उसके ठीक बगल वाले कमरे में परिवार सोता रह गया। कहा जा रहा कि कूलर चलने की वजह से उन्हें आहट ही नहीं हुई। मूलरूप से कानपुर देहात निवासी मनोज यादव पत्नी रेखा,

सीएचसी में तड़पती रही दुष्कर्म पीड़िता, नहीं पसीजा अफसरों का दिल

मेरठ, संवाददाता। मेरठ में मानवता को शर्मसार करने का एक मामला सामने आया है। सीएचसी सरधना में एक गर्भवती दुष्कर्म पीड़िता परिसर में दर्द से तड़पती रही। लेकिन स्वास्थ्य कर्मचारी आराम से सोते रहे। जिसके चलते दुष्कर्म पीड़िता ने खुले परिसर में एक मृत बच्चे को जन्म दिया।

वहीं, खून से लथपथ दुष्कर्म पीड़िता के दर्द से किसी का दिल नहीं पसीजा। किशोरी की हालत बिगड़ने पर थाना पुलिस सीएचसी पहुंची और स्वास्थ्य कर्मचारियों की लापरवाही का विरोध किया। साथ ही इस बड़ी लापरवाही से उच्चाधिकारियों को अवगत कराया। बता दें कि थाना क्षेत्र के

नाबालिगों ने कार से ली थी तीन की जान, अब बड़ी कार्रवाई की तैयारी

कानपुर, संवाददाता। कानपुर में कार की स्टीयरिंग थामकर लोगों की जान लेने वाले नाबालिगों और उन्हें कार देने वालों पर पुलिस ने नकैल कसनी शुरू कर दी है। नवाबगंज में दवा कारोबारी को टक्कर मारकर जान लेने वाले आरोपी नाबालिग और कार मालिक के खिलाफ पुलिस ने चार्जशीट दाखिल कर दी। वहीं, गंगा बैराज में दो नाबालिगों को कार से रैंदकर मार डालने के आरोपी नाबालिग के खिलाफ बर्रा में दर्ज सड़क दुर्घटना के एक और मामले की जांच पुलिस कर रही है।

दवा कारोबारी को कुचलने का मामला सिविल लाइंस निवासी दवा कारोबारी निकेश तलाटी (63) 18

फरवरी 2024 को दोस्तों के साथ साइकिलिंग करते हुए गंगा बैराज पर पहुंचे थे। इसी दौरान तेज रफ्तार कार ने उनकी साइकिल को टक्कर मार दी, जिससे उनकी मौके पर ही मौत हो गई थी। दवा कारोबारी के दोस्तों ने कार चला रहे ग्वालटोली नाबालिग और कार मालिक के खिलाफ चार्जशीट दाखिल

कार चलाने वाले नाबालिग व कार मालिक के खिलाफ गैर इरादतन हत्या व अन्य धाराओं में रिपोर्ट दर्ज कर जांच शुरू की गई थी। शुरू में वाले डॉक्टर पिता की भूमिका भी जांच के घेरे में है।

चौकीदार दोषी करार, हटाया, एफआईआर दर्ज

शामली, संवाददाता। जिले के एक विद्यालय में चौकीदार द्वारा छात्रा से चेहरे की मसाज कराने और छात्राओं के साथ डांस करने का वीडियो व ऑडियो वायरल होने के प्रकरण की शामली व कांथला ब्लॉक की खंड शिक्षा अधिकारी ने जांच की। जांच में चौकीदार को दोषी पाया गया। दोषी चौकीदार को डीएम रविंद्र सिंह के आदेश पर हटा दिया गया।

देर रात खंड शिक्षा अधिकारी सविता की तहरीर पर कांथला थाना पुलिस ने चौकीदार अशोक निवासी छपरोली के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कर ली है। वहीं बीएसए ने वार्डन समेत पूरे स्टाफ को नोटिस जारी किया है। बुधवार को एक विद्यालय का वीडियो व ऑडियो वायरल हुआ था, जिसमें विद्यालय का चौकीदार छात्रा से चेहरे की मसाज कराता हुआ दिख रहा है। इसके अलावा चौकीदार छात्राओं के साथ डांस भी करता हुआ नजर आ रहा है। डांस के दौरान शिक्षिका भी बैठी नजर आ रही है। इसके अलावा छात्राओं से झाड़ू पोछा लगाने समेत कई तस्वीरें भी वायरल हुई थी।

अमर उजाला ने 23 मई के अंक में चेहरे की मसाज करा रहा चौकीदार, डांस भी करा रहा नामक शीर्षक से प्रमुखता के साथ खबर प्रकाशित की थी। खबर प्रकाशित होते ही विभागीय अधिकारियों में खलबली मच गई। यह मामला सामने आने पर बीएसए कोमल ने शामली व कांथला की खंड शिक्षा अधिकारियों को संयुक्त रूप से जांच सौंपी थी। वृहस्पतिवार और बुधवार की रात को दोनों खंड शिक्षा अधिकारियों ने विद्यालय में पहुंचकर प्रकरण की जांच की। इसके बाद जांच रिपोर्ट बीएसए को सौंप दी है। बीएसए कोमल ने बताया कि इस प्रकरण की जांच कराई गई है। जांच में यह मामला करीब दो साल पुराना पाया गया है। इस प्रकरण में चौकीदार ने अपनी गलती स्वीकार की है। चौकीदार द्वारा छात्राओं को अश्लील वीडियो भेजने की बात सामने आई है।

बाबा बिरयानी सहित 20 जमीनों की शत्रु संपत्ति को लेकर जांच नई सड़क हिंसा मामले में आरोपी मुख्तार बाबा के बेकनगंज, जाजमऊ, यशोदानगर, किदवर्दनगर, रावतपुर स्थित आउटलेट की जमीनों समेत 20 शत्रु संपत्ति को लेकर फिर जांच शुरू हुई है। इसके लिए अलग-अलग टीमें लगाई गई हैं। उपजिलाधिकारी सदर के निर्देशन में जल्द इसकी रिपोर्ट अपर जिलािि हिंसा के आरोपी मुख्तार बाबा व उसके करीबियों से कब्जामुक्त कराई गई संपत्तियां पहले बेची जाएंगी। सबसे पहले रामजानकी मंदिर और दारुलमौला संपत्तियों को बेचा जाएगा।

शत्रु संपत्तियों का सर्वे अगले सप्ताह से कराया जाएगा। जो सीज हैं, उन्हें खोलकर सर्वे किया जाएगा। सर्वे के आधार पर किराये की नई दरें लागू की जाएंगी। छह संपत्तियां बेचने की तैयारी की जा रही है। —रामानुज, एसीएम दो शत्रु संपत्ति नोडल

दो बच्चों अहम, वैष्णव व सादू के बेटे आशुतोष के साथ पहाड़पुर श्रीनगर नई बस्ती में रहते हैं। मनोज कांस्टेबल हैं। वर्तमान में एसपी उन्नाव की गाड़ी चलाते हैं।

मनोज ने बताया कि बुधवार

कोर्ट में चार्जशीट दाखिल कर दी गई है। दो किशोरों को कुचलने का मामला गंगा बैराज पर तेज रफ्तार से कार दौड़ाकर नाबालिग सागर और आशीष की जान लेने के आरोपी काकादेव निवासी डॉक्टर के नाबालिग बेटे पर बर्रा में भी एक राहगीर को कार से टक्कर मारकर घायल करने का आरोप था। नवाबगंज वाले मामले में जमानत पर छूटने के कुछ समय बाद हुए इस घटनाक्रम में बर्रा थाने में कंस तो दर्ज हुआ लेकिन स्थानीय पुलिस ने ठोस कार्रवाई नहीं की।

नाबालिग के साथ पिता की भूमिका की भी जांच शुरू हालांकि, नवाबगंज वाला मामला पुलिस कमिश्नर के संज्ञान में आ गया तो उन्होंने स्थानीय पुलिस से लेकर एसीपी कर्नलगंज को जांच



एक गांव में आठ माह की दुष्कर्म पीड़िता की हालत बिगड़ने पर परिजन सरधना सीएचसी लेकर पहुंचे। लेकिन स्वास्थ्य कर्मचारियों ने एडमिट करने से इंकार कर दिया। सभी कर्मचारी एसी के कमरों में आराम से सोते रहे। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ दुष्कर्म का मुकदमा दर्ज कर लिया

है। वहीं, पीड़िता को कई घंटे बाद भर्ती कराया और जिला अस्पताल के लिए रेफर किया। जहां पीड़िता की हालत गंभीर बनी हुई है। बता गया कि आरोपी पिछले कई माह से किशोरी के साथ दुष्कर्म कर रहा था और वीडियो बनाकर ब्लैकमेल कर रहा था।

सौंप दी। जांच में दोषी मिलने पर नवाबगंज पुलिस ने नाबालिग को गिरफ्तार कर लिया। इसी बीच ठंडे बस्ते में चल रहा बर्रा कांड भी सीपी के संज्ञान में आ गया। इसके बाद उन्होंने इस मामले की जांच भी एसीपी कर्नलगंज को ही सौंप दी। एडिशनल सीपी ने कहा कि बर्रा प्रकरण में पिता की भूमिका की भी जांच की जा रही है।

तत्कालीन इंस्पेक्टर और चौकी इंचार्ज की जांच शुरू दो नाबालिगों की सड़क हादसे में मौत के मामले में पुलिस के स्तर से हुई हीलाहवाली को उच्चाधिकारियों ने गंभीरता से लिया है। पुलिस कमिश्नर अखिल कुमार के निर्देश पर एडिशनल सीपी हरीश चंद्र ने तत्कालीन इंस्पेक्टर नवाबगंज रोहित तिवारी और तत्कालीन गंगा बैराज

गया तो उन्होंने स्थानीय पुलिस से लेकर एसीपी कर्नलगंज को जांच सौंप दी। जांच में दोषी मिलने पर नवाबगंज पुलिस ने नाबालिग को गिरफ्तार कर लिया। इसी बीच ठंडे बस्ते में चल रहा बर्रा कांड भी सीपी के संज्ञान में आ गया। इसके बाद उन्होंने इस मामले की जांच भी एसीपी कर्नलगंज को ही सौंप दी। एडिशनल सीपी ने कहा कि बर्रा प्रकरण में पिता की भूमिका की भी जांच की जा रही है।

चौकीदार दोषी करार, हटाया, एफआईआर दर्ज

जेवरों से भरा बैग लूटने वाले चार बदमाश गिरफ्तार

शामली, संवाददाता। एसओजी, सर्विलांस और बाबरी थाना पुलिस ने आठ दिन पहले सराफ रविंद्र सिंह से ज्वेलरी से भरा बैग लूटने के मामले में चार आरोपियों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने उनके कब्जे से करीब 24 ग्राम वजन के सोने की ज्वेलरी बरामद की है। इस घटना में शामिल एक अन्य आरोपी फरार है। बाबरी थानाक्षेत्र के गांव हिरनवाड़ा के मूल निवासी सराफ रविंद्र सिंह पिछले काफी समय से गऊशाला मोहल्ला नदी रोड मुजफ्फरनगर में रहते हैं, जबकि दुकान गांव में ही करते हैं। 16 मई की शाम को वह गांव से ई-रिक्शा में बैठकर बुटराड़ा बस स्टैंड पर पहुंचे और वह बस का इंतजार कर रहे थे। उसी समय दो बाइक सवार चार बदमाशों ने सराफ की आंख में मिर्च झाँककर उसके हाथ से ज्वेलरी से भरा बैग छीन लिया था

बाउंड्री व पिलर के सहारे चोर तीसरी मंजिल पर पहुंचे। बिखरा पड़ा था सारा सामान जीने का दरवाजा खुला होने की वजह से दूसरी मंजिल पर आ गए।

यहां रखी अलमारी से 3.25 लाख रुपये नकद व करीब 12 लाख के जेवर पार कर दिए। गुरुवार सुबह पत्नी की नींद खुली, तो सारा सामान बिखरा पड़ा था। जानकारी पर डींग स्वाड और फोरेंसिक टीम के साथ पहुंची पुलिस ने छानबीन शुरू की।

सांक्षिप्त खबरें

योगी चौतन्यनाथ की मौत का मामला- समाधि से शव निकालकर हुआ पोस्टमार्टम

आगरा, संवाददाता। उत्तर प्रदेश के आगरा में नाथ संप्रदाय के लालनाथ समाधि मठ के मठाधीश योगी चौतन्यनाथ की मौत हो गई थी। उन्हें समाधि दे दी गई। घरवालों ने हत्या करने की बात कही। पुलिस कमिश्नर से पोस्टमार्टम कराने की गुहार लगाई। घरवालों की शिकायत पर पुलिस कमिश्नर ने पोस्टमार्टम के आदेश दिए। 21 मई को योगी चौतन्यनाथ का शव समाधि से निकालकर पोस्टमार्टम किया गया। अब पोस्टमार्टम रिपोर्ट में चौकाने वाला खुलासा हुआ है। रिपोर्ट में सिर में गंभीर चोट लगने से अधिक खून बह जाने से मौत होने की पुष्टि हुई है। रिपोर्ट के बाद मामला गरमा गया है। पुलिस तहरीर के आधार पर मुकदमा दर्ज कर जांच करेगी। मामला सदर थाना क्षेत्र के नामनेर स्थित लालनाथ समाधि मठ का है।

पाकिंग के पैसे मांगने पर वकीलों और ठेकेदार के गुर्गों में विवाद हुआ

आगरा, संवाददाता। उत्तर प्रदेश के आगरा में शुक्रवार को पाकिंग के पैसे मांगने पर वकीलों और ठेकेदार के गुर्गों में विवाद हो गया। बात बड़ी तो मारपीट होने लगी। वकीलों ने गुर्गों को गिराकर पीटा। मामला बढ़ता देख मौके पर अफरातफरी मच गई। सूचना पर पहुंची पुलिस ने दोनों पक्षों से बात करके घटना की जानकारी ली। इसके बाद पुलिस वकीलों और पाकिंग ठेकेदार को थाने पर बुलाया। इससे पहले किसी ने मारपीट का वीडियो बनाकर सोशल मीडिया पर पोस्ट कर दिया। देखते ही देखते यह वायरल हो गया। घटना हरीपर्वत थाना क्षेत्र के लोटस हॉस्पिटल की है। बताया गया कि लोटस हॉस्पिटल की पाकिंग में वकीलों की गाड़ियां पार्क होती हैं। पैसे मांगने को लेकर विवाद हो गया।

पति की डांट से आहत महिला ने जान दे दी

बांदा, संवाददाता। घरेलू विवाद में पत्नी ने अपशब्द कहे तो नाराज पति थप्पड़ जड़ दिए। इससे आहत महिला ने जहर खाकर जान दे दी। गिरवां थाना क्षेत्र के बछेही गांव निवासी राजापति (38) का बुधवार की देर शाम पति महेश से घरेलू किसी बात को लेकर विवाद हो गया। इस पर राजापति ने उसको अपशब्द बोल दिए। इससे नाराज महेश ने थप्पड़ जड़ दिए। इससे आहत होकर राजापति ने जहर खा लिया। हालत बिगड़ने पर पति उसे लेकर जिला अस्पताल पहुंचा। यहां उसने दम तोड़ दिया। मायके तिंदवारा से आए पिता मधुरा ने पति पर कोई आरोप नहीं लगाए। दोनों पक्षों की सहमति से शव का पोस्टमार्टम नहीं कराया गया। इसके बाद शव लेकर चले गए।

एडीजे ने मंडल कारागार की देखीं व्यवस्थाएं

बांदा, संवाददाता। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण सचिव एडीजे ने गुरुवार को मंडल कारागार का औचक निरीक्षण किया। यहां महिला बंदियों के बैरक में जाकर उनकी समस्याएं जानीं। उन्हें कानून की जानकारी दी। पाकशाला व अस्पताल में उन्हें व्यवस्थाएं दुरुस्त मिलीं। जनपद न्यायाधीश डॉ.बबू सारंग के निर्देश पर गुरुवार को अपर जिला जज व सचिव श्रीपाल सिंह मंडल कारागार पहुंच गए। उन्होंने यहां पहले महिला बैरकों का निरीक्षण किया। महिला बंदियों से उनकी समस्याओं के बारे में पूछा। यहां उन्हें वाटर कूलर व कूलर की व्यवस्थाएं अच्छी मिलीं।

महिला बंदियों से कहा कि यदि किसी की न्यायालय से जमानत हो गई है और जमानती नहीं मिल रहे हैं तो परेशान न हों। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण में आवेदन करें। उन्हें जमानती दिलाने में पूरी मदद मिलेगी। एडीजे ने पाकशाला और कारागार अस्पताल में भी निरीक्षण किया।

अधिकारियों को व्यवस्थाओं में सुधार के निर्देश दिए। करीब एक घंटे के निरीक्षण के बाद वह बाहर निकले। निरीक्षण के समय उनके साथ जेलर मनीष कुमार, डिप्टी जेलर अरविंद कुमार, उबैद अहमद व एडीआर के राशिद अहमद आदि उपस्थित रहे।

मादक पदार्थ तस्करी के दोषियों दस-दस वर्ष का कारावास

सहारनपुर, संवाददाता। अपर सत्र न्यायाधीश कक्ष संख्या-12 मोहित शर्मा ने मादक पदार्थ तस्करी के दोषी शहजाद और शब्बीर निवासी गांव समसपुर थाना सरसवाला को दस-दस वर्ष के कारावास की सजा सुनाई। दोषियों पर एक-एक लाख रुपये का अर्थदंड लगाया है। मामला 29 मई 2014 का है। सरसवाा थाने के उपनिरीक्षक आशाराम शाहजहांपुर पुलिस चौकी पर चेकिंग कर रहे थे। मुखबिर से सूचना मिली कि एक कार में यमुनानगर की तरफ से तीन लोग मादक पदार्थ लेकर आ रहे हैं। पुलिस ने गाड़ी रुकवाकर तलाशी ली तो कई कट्टों में डोडा पोस्त बरामद हुआ। पुलिस ने शहजाद, शब्बीर और मोहम्मद चांद निवासी गांव समसपुर को गिरफ्तार किया। जांच के बाद पुलिस ने अदालत में आरोप पत्र दाखिल किया। न्यायालय ने शहजाद व शब्बीर को दस-दस वर्ष के कारावास की सजा सुनाई और एक-एक लाख का अर्थदंड लगाया है, जबकि तीसरे आरोपी मोहम्मद चांद की मौत हो चुकी है।

| | |
|--|----------------------|
| साप्‍थ्य हिन्‍दी दैनिक | देश की उपासना |
| स्वात्वाधिकारी में, प्रभुदयाल प्रकाशन की ओर से श्रीमती किरन देवी श्रीवास्तव मुद्रक, प्रकाशक एवं सम्पादक द्वारा देश की उपासना प्रेस, उपासना भवन, धर्मसारी, प्रेमापुर, जौनपुर उत्तर प्रदेश से मुद्रित एवं प्रकाशित। | |
| सम्पादक श्रीमती किरन देवी श्रीवास्तव | |
| मो0 – 7007415808, 9628325542, 9415034002 RNI NO - UPHIN/2022/86937 | |
| Email - deshkiupasanadailynews@gmail.com | |
| समाचार-पत्र से संबधित समस्त विवादों का न्याय क्षेत्र जौनपुर न्यायालय होगा। | |